

平成29年5月9日付け県公報第2907号（農用地利用配分計画の認可の申請）中、次のとおり訂正する。

ページ 行 誤 正

2 下から10 磐田市匂坂中字堤外1488番ほか35筆 磐田市匂坂中字堤外1488番ほか34筆